
500 Artikel von alten Fahrrädern, Mopeds Kreidler 
- DKW-Hummel, viel Rosenthal Porzellan, Hut-
schenreuther u.a. Märklin, Carrera, Schuco u.a. 
Spielsachen, viel Varia, viele Neuburg - Artikel

Vorbesichtigungstermine: 

29. März 09-16 Uhr
31. März 16-19 Uhr
01. April 16-19 Uhr
02. April 16-19 Uhr
03. April 16-19 Uhr
04. April 16-19 Uhr

Nur Barzahlung möglich
Personalausweis erforderlich

Auktionshaus Neuburg - Klaus Köppl
Sternstraße 204  
86633 Neuburg
Tel. 08431 - 537 607
Fax 08431 - 537 608
www.auktionshaus-neuburg.de
auktionshaus-neuburg@gmx.de

Frühlingsauktion im 
Auktionshaus Neuburg

am Samstag, 05.04.08 - 10:00 Uhr



Pos.
Nr.

Artikelbezeichnung Einlieferer Mindestgebot

1 Teeservice Heinrich Villeroy + Boch Serie Ceylon 30 Teile - zart blau, spül-
maschinenfest

1 €50,00 

2 3 Mokkatassen mit Unterteller sowie 2 Sternzeichenteller der Fa. Hut-
schenreuther

1 €25,00 

3 3 kleine Vasen Fa. Rosenthal Motiv 1001 Nacht Winblaad 1 €10,00 
4 1 Vase und 1 Unterteller Fa. Rosenthal Winblaad 1 €10,00 
5 Villeroy + Boch 2 Espressotassen Carrousel Nostalgie 1 €10,00 
6 Konvolut aus: Dresdner Porzellan Frauenfigur. 2 Engel aus dem Erzgebir-

ge, sowie 1 Göbelhase, sowie 2 Göbel - Engel
1 €15,00 

7 2 Espressotassen der Fa. Langenthal Serie Bopla 1 €10,00 
8 3 Vasen Rosenthal 1 €20,00 
9 Teeservice Rosenthal 25 Teile reinweiß Serie studioline 1 €100,00 

10 3 Vasen mattweiß (2x Rosenthal - 1 X Thomas) 1 €15,00 
11 Pagodendose Rosenthal Björn Winblaad 1 €20,00 
12 Kerzenleuchter handgemalt H.Drexler Rosenthal 1 €10,00 
13 Vase studio line Rosenthal W.Bauer 1 €10,00 
14 Vase studio line Rosenthal signiert 1 €15,00 
15 2 Kaffeegedecke Johann Haviland Feinsilberauflage, dazu art-deco 

Kanne Fa. Bauscher
1 €10,00 

16 Riesenrad - Blechspielzeug mechanisch, wohl dt. Herstellung 2 €25,00 
17 Große Kupferdose mit Deckel, wohl Gründerzeit 1 €15,00 
18 Große Halbrunde Vitrine Barock furniert, leichte Furnierschäden 3 €1.000,00 
19 Damenportrait gemalt von Ernst Handfest Lehrer und Maler ND 1 €40,00 
20 Nachtkästchen Gründerzeit, obere Platte wurde ausgewechselt 4 €140,00 
21 Orig. Radierung Hans Leisch Wiener Stadtansicht 25 x 18 cm 2 €50,00 
22 Frauenportrait Öl auf Karton Fränk. Maler Hans Wilhelm Scharrer 2 €90,00 
23 Deckenleuchte in Tiffany - Art, schwere Ausführung 2 €70,00 
24 Wandspiegel geschliffen ca. 90cm x 120 cm mit Schuhbank 3 €120,00 
25 Alter Wandkerzenleuchter 5 €30,00 
26 Ölbild: Dachstein-Massiv mit Bergsee signiert m. Glatz 6 €40,00 
27 Kanonenofen 7 €150,00 
28 Setzkasten original 8 ohne Limit
29 Speiseservice Rosenthal studioline 23 Teile 1 €40,00 
30 4 St. Keramikurnen vermutl. Bodenfunde 8 €15,00 
31 Altes Tafelbesteck viele Teile 9 €15,00 
32 Glasvase vermutl. mundgeblasen Höhe etwa 20cm 2 €10,00 
33 Nippesfigur Frau vermutl. Jahrhundertwende 2 €10,00 
34 Bierkrug  m. Zecher Porzellandeckel defekt 10 €50,00 
35 Kleiner Glaskrug 6/20l Deckel leicht verbogen 10 €40,00 
36 Glaskrug mit altem Emailledeckel Hochzeitstag 10 €90,00 
37 Glaskrug mit Zinndeckel Stadtabbildung wohl 30er Jahre 10 €100,00 
38 Bierkrug 10.Komp.Inf.Regt. Nürnberg Standort Neuburg - Erinnerung an 

meine Dienstzeit 1934/35
10 €70,00 

39 Sammlerkrug Schloß Neuschwanstein selten 10 €120,00 
40 Alter Erinnerungskrug im Deckel datiert mit 1928 Hochzeitsgeschenk des 

Soldatenverein Achsheim
11 €35,00 

41 Alter Maßkrug “zur Erinnerung” gelb mit schönem Zinndeckel 11 €35,00 
42 2 alte Bierkrüge, Alter Neuhof und Rottenburger Schützenbräu 9 €20,00 
43 Zinnkrug mit waidmänn. Motiv 3 €25,00 
44 1/2l Krug mit Jugendstilornamenten 10 €40,00 



45 Glaskrug “ der gute Hirt” 10 €120,00 
46 Johnny Walker Krug Porzellan wohl 50er Jahre 11 ohne Limit
47 Tabakpfeife mit Porzellankopf, Pferdemotiv, 11 ohne Limit
48 Afrikanerin Keramikfigur wohl 50er Jahre 11 ohne Limit
49 Afrikanerin Keramikfigur 50er Jahre 11 ohne Limit
50 Nippeskeramik 2 Strickende auf Bank datiert 2.3.47 2 €10,00 
51 Bilderrahmen aus Eisen “klein” 20cm hoch 12 €25,00 
52 Fernglas 12 €35,00 
53 Konvolut 3 Bügeleisen und 1 Fotoschneider 13 €20,00 
54 Mönch geschnitzt, seitlich signiert 12 €80,00 
55 Prunkschale Historismus Durchmesser 35cm Höhe 23 cm 2 €130,00 
56 Alter Hochzeits-Kopfschmuck, schöne Perlenarbeit 12 €100,00 
57 Porzellandose mit Holzdeckel mit Vogelmotiv Little Egret von Port Meirion 

Höhe 195 mm
2 €15,00 

58 Alter Humpen, leicht beschädigt, Deckel lose 14 €30,00 
59 Marterwerkzeuge, volkstümliche Holzarbeit 18./19. Jhrh. 13 €120,00 
60 Metallfigur “ Kegler” aus den 20er Jahren auf Marmorsockel 26cm 11 €20,00 
61 Altes Weißbierglas mit zeitgenöss. Szene “2 Buam und 1 Maderl” 9 €15,00 
62 Großes Ölbild Berghütten vor Gebirgsmassiv v. Egon Müller-Graf auf 

Leinwand Größe ca. 90 x 120 cm
15 €80,00 

63 Kristall - Leuchter 6 - flammig 3 €20,00 
64 Steiff - Tier Mohair Coco Höhe 160 mm 1 €30,00 
65 Steiff - Tier Elefant Höhe 100 mm 1 €10,00 
66 Steiff - Tier Pekinese Poky 50er Jahre 1 €20,00 
67 Steiff - Tier Pudel Snobby 50 er Jahre Höhe 110 mm 1 €15,00 
68 Steiff - Tier Schimpanse Höhe 110 mm 1 €10,00 
69 Steiff - Tier Eule 1 €10,00 
70 Elefant aus blauem Stein gearbeitet 1 €20,00 
71 Steinpyramide “Leopardenhaut” Ryolith aus Mexico 1 €20,00 
72 Hohner Mundharmonika im Originalkarton 1 €10,00 
73 Kleiner Boxer - Hund Porzellan F. Cortendorf 2 €10,00 
74 Alter Kupferstich der königlichen Galerie Dresden 40 x 53cm 16 €40,00 
75 Spielmannszug- Trommel, Trommelfelle beschädigt 5 €30,00 
76 Theodolith mit Stativ der Fa. Nestle (deutscher Hersteller) 14 €150,00 
77 Alte Geldkassette sehr massiv 1 €15,00 
78 4 Teile “Bauernsilber”  (Silberglas) 13 €180,00 
79 Klosterarbeit “Eingerichte” 13 €100,00 
80 Konvolut Göbel Porzellan 16 Teile, (Schornsteinfeger, Hase etc.) 10 €100,00 
81 Messing Samowar mit Prägestempeln, verbeult, um 1870 8 €25,00 
82 Kruzifix im Glasdom 2 €50,00 
83 Kunstdruck gerahmt “Papgeno v. Oskar Kokoschka 1 €30,00 
84 Standuhr ca. 20er/30er Jahre, Laufzeit ca. 10 Tage, Schlag auf Doppel-

gong, Schlag halbe Stunde und voll, sehr guter Zustand bei Zuschlag 
erfolgt kostenfreie Anlieferung und Aufstellung in der Region 10 durch den 
Einlieferer wenn gewünscht.

17 €350,00 

85 Alter Druck “Nymphen im Wald” ca. 125 cm x 60 cm 12 €60,00 
86 Bild “ Strommasten” von Gustav Deppe geb. 1913 in Essen, unter P. Emil 

Noelle künstl. Mitarbeit am märk. Museum, Mitbegründer der Künstler-
gruppe “junger Westen” Größe 70 x 50 cm

18 €150,00 

87 Wetterstation Jugendstil Thermometer und Barometer 1 €20,00 
88 Ölbild auf Leinwand “Kirche Pfalzpaint” 27 x 37 cm signiert mit Georg 

Bader
19 €75,00 

89 Zwicker im Etui, leicht beschädigt 13 €60,00 



90 Konvolut bestehend aus Silbermünzenanstecknadel, Anhänger, Silber-
löffel, Kette vermutl. Beinarbeit

13 €100,00 

91 2 Teile Onyx (Vase und kleiner Pokal) 1 €10,00 
92 Aschenbecher grau-blauer Stein 1 €10,00 
93 Ammonit brauner Stein poliert 1 €20,00 
94 Weinverschlüsse 4 Stück mit Stein 1 €20,00 
95 Edelstein Jaspis - Helidrop 1 ohne Limit
96 Scarabeus 2 Stück blau und grün 1 €10,00 
97 Amethyst klein 1 €10,00 
98 Amethyst groß, gefunden 1976 in Brasilien 1 €120,00 
99 Konvolut Steineier, u.a. Flußspat, Fluorid, Tigerauge Rosenquarz Sodalith 

(insgesamt 8 Stück und 1 Scarabäus)
1 €20,00 

100 Deckeldose von Villeroy + Boch 9 x 10 x 17 cm 2 ohne Limit
101 Medaillon mit Sigelstempel, aufklappbar für Fotos 1 €60,00 
102 Konvolut Briefmarken, Ganzsachen, teilw. postfr. Dt. Reich,

Indonesien u.v.m.
1 €10,00 

103 Damenring klein Gold 585 1 €100,00 
104 Alter Siegelring 1 €60,00 
105 Silberbrosche Mexico vermutl. 3 Jadesteine 1 €30,00 
106 Alte Damenlederhandtasche vermutl. Jahrhundertwende 1 €25,00 
107 Ordenspange 1.Weltkrieg 4 Orden, davon 1 m. Urkunde 1 €120,00 
108 Holzdose Jugendstil (ohne Schlüssel) inliegend 40 Fr. Francs 1 €20,00 
109 Konvolut 3 Gamsbarte 1 €20,00 
110 Konvolut Neuburg Postkarten ungelaufen, dazu 10 Pf. Kriegsgeld 1 ohne Limit
111 Geldbeutel beige mit Münzen teilweise Kreuzer 1851, Inflationsgeld 

u.v.m
1 €20,00 

112 Schreibtischgarnitur Jugendstil mit Tintenfäßchen 11 €30,00 
113 6 Stück 5 DM - Münzen 1 €20,00 
114 5 St. Silbermünzen, 4Schweizer Franken 30er Jahre , 1 x 10Ct. Fr 1 €15,00 
115 Alte Schatulle aus Kupferblech mit Jugendstilornamenten, am 

Boden wohl sehr frühe WMF Prägung
9 €30,00 

116 kleines Konvolut: Brosche, Parfümflacon in Holzetui, Siegelpetschaft, 1 
reigiöser Anhänger silbern gekennz. 990, dazu 2 alte Niveaartikel

1 €10,00 

117 Konvolut: 4 Rosenkränze, 2 kl. Kruzifixe, Büchlein Bordesheimer Altar 1 ohne Limit
118 Französische Taschenuhr mit Uhrenkette, Uhr läuft 11 €35,00 
119 Damenring Silber 925 2 ohne Limit
120 Silbermünze Maria Theresia, 1 €15,00 
121 Frontlader, Dekopistole nicht schußfähig 13 €60,00 
122 kl. Schachtel Blankerts Stahlfedern gefüllt mit Münzen, darunter datiert 

mit 1689 und 1642
1 €15,00 

123 8-stimmiges Martin-Signal (Reservistika) 2 €60,00 
124 Andenkenglas Neuburg Ansicht Schloss + Donaubrücke Jugendstil 11 €35,00 
125 Porzellanputto mit Harfe 2 ohne Limit
126 Steiffbär Höhe 10cm 1 €40,00 
127 Altes Schachspiel in Holzkiste Neuburger Schachklub 1 €20,00 
128 Collier mit roten Steinen vermutl. 14kt. nicht gestempelt/Öse fehlt 1 €140,00 
129 Silberring mit Granteln 7 €80,00 
130 Bogner Chronometer in Holzschatulle (wohl umgetragen) 20 €125,00 
131 Herrenring Weiß- und Gelbgold 750 mit Diamant Carree ,27 ct Zertifikat 

liegt bei
20 €500,00 

132 Edelstein Tigerauge ca. 2,5kg schwer, dazu einige geschliffene 18 €100,00 
133 Herrenring U.S. Marines gestempelt mit 18 kt GE 7 €160,00 
134 Goldbrosche 585 mit 3 Turmalin 1 €160,00 



135 Silberlöffel in Kassette 1 €10,00 
136 Reichspfennige in seltener Münchner Pralinenschachtel 1 ohne Limit
137 Konvolut Münzen aus aller Welt teilwiese vor 1900 1 €20,00 
138 2St. Silbermünzen (1x 10,-- DM Olympia, 1 x Papst Gedächtnis) 1 €10,00 
139 Konvolut Neuburg Artikel: Kollektaneenblatt 1926, Postkarten, Ansichts-

karten, Wahlprospekte Lauber, Kneipp-Kur-Buch historischer Führer von 
1954, kleine Photosammlung, Bonbondose Franz. Xaver Thoms Neu-
burg

1 €20,00 

140 Pentax A 3 Spiegelreflex - Kamera mit Objektiv analog 11 €40,00 
141 Konvolut alte Geldscheine, Inflationsgeld, Dt. Reich 1 €20,00 
142 Brosche 925er Silber mit schwarzem Stein 1 €15,00 
143 Modell eines Audi 80, aus dem Modellbau der Fa. Audi 18 €50,00 
144 Fleischmann H0 Lokomotive Santa Fe, 60er Jahre, sehr gt. Zust. 2 €60,00 
145 Ölbild des Passagier-Dampfers New Holland unsigniert 3 €70,00 
146 Nachbildung eines alten Hausbrunnen / französisch 8 €30,00 
147 Pendeluhr mit Läutwerk und Gewichten Deutsches Reichspatent, Schutz-

marke LFS,
3 €60,00 

148 Familienbild “de Crignis “ zu Tisch, mehrere Schadstellen 1 €80,00 
149 Porzellanfigur “Lesender Bub mit Katze” Porzellanmanufaktur Zsolnay in 

Pecs, wohl 20er/30er Jahre, ca. 19cm hoch signiert mit A. Sinko
9 €50,00 

150 Grosse Frauenbüste Keramik, 20er Jahre 1 €40,00 
151 Porzellanfigur “Spielendes Kind mit Ball” hergestellt von der Porzellan-

manufaktur Zsolnay in Pecs wohl 20er Jahre
9 €30,00 

152 Bild zweier Wasservögel signiert Ernst Handfest 1959, Neuburger Maler 
und Lehrer

1 €20,00 

153 Kaffeservice China-blau, 25 Teile 21 €30,00 
154 Porzellangruppe 2 Jagdhunde, unleserl. gemarkt 2 €70,00 
155 Krug “ Zum Hochzeitsfeste” 0,5l Krug mit Bodenbild 14 €80,00 
156 Krug mit Bodenbild 0,5l “Pries gefällig?” 14 €80,00 
157 Kaffee-Service der Fa. Hutschenreuther wohl 50er/60er Jahre 9 €25,00 
158 Schirmständer Messing massiv 1 €10,00 
159 Handgeschmiedetes Wiegemesser 12 €60,00 
160 Butterfaß Blech 5 €30,00 
161 110 Schellackplatten in 3 Plattenständern 22 €90,00 
162 Alte Nähmaschine Pfaff 3 €25,00 
163 2 alte Ofentüren, reich verziert 12 €120,00 
164 Spiegel in Barockform 8 €25,00 
165 6 Silberlöffel 800er im Etui hergestellt in Neuburg bei Franz Schin Silber-

warenhersteller in der”Luitpoldstrasse
1 €60,00 

166 Sakraler Kerzenleuchter massiv Messing Höhe 47 cm 11 €35,00 
167 Anbietschale Fa. Thomas florales Design 16 €15,00 
168 Wolf geschnitzt, mit 2 Gamshörnern 12 €100,00 
169 Kamera Canon Spiegelreflex analog mit 2 Objektiven 23 €70,00 
170 Erinnerungsteller 1. Weltkrieg “Waffenbrüder” 23 €35,00 
171 Lithografie Stein-Druckplatte, vermutl. Juramarmor, beinhaltet 2 Post-

kartenmotive Neuburg Hutzeldörre
24 €120,00 

172 4 langstielige Weingläser alle signiert mit Schmid (80er Jahre) 25 €80,00 
173 Tempeltänzerin, wohl Kupferguß 31 cm hoch 1 €20,00 
174 Glasreliefvase grün, mit 3 nackten Grazien 10 €120,00 
175 Großer Ammonit, Alter ca. 340 Mio, Jahre, Alnif, Marokko 1 €40,00 
176 Volkswagen Brezel - Käfer der Fa. Seltmann-Weiden 2 €10,00 
177 Kerzenständer der Fa. Rosenthal wohl 50er Jahre 16 €15,00 
178 3 Mokkatassen 1 €10,00 



179 asiat. Holzschnitzerei “ Bauer “ 8 ohne Limit
180 Porzellanfigur Mädchen mit Buch, unbekanntes Herstellerzeichen 2 €10,00 
181 Porzellanfigur Mädchen mit Buch unbek. Herstellerzeichen 2 €10,00 
182 Andenkenteller Neuburg, durchbrochenes Porzellan, ca. 25cm Durchmess-

er
9 €35,00 

183 Boden einer Granate aus dem 1. Weltkrieg, umgestaltet als Aschenbecher 
mit Jugendstilornamenten (seitlich geprägt mit: Galizien 1917, am Boden 
Febr. 1917 Düsseldorf Höhe 7cm

26 €35,00 

184 Glaskrug mit Zwerg 23 €40,00 
185 Technisches Fachbuch 1885 Die Elektrizität im Dienste der Menschheit, 

1090 Seiten, mit 880 Abbildungen
23 €40,00 

186 Petroleumleuchter aus Kupfer 13 €25,00 
187 Ölbild “Brücke in Pfünz” signiert mit “Werner” 26 x 31 cm 19 €75,00 
188 Ölbild “Altmühl beim Sägewerk in Waltung” Maler Werner 26x31cm 19 €75,00 
189 Aquarell gerahmt v. Gisela Mayer (Neuburger Kunstkreis)

Titel: “Frühlingsduft”
27 €180,00 

190 Alte Kinderzimmeruhr Emaille, mechanisch mit Pendel, auch technisch 
top erhalten v. Uhrmacher

28 €150,00 

191 Petroleumstehlampe, elektrifiziert 3 €40,00 
192 Bronze Madonna, Höhe 40 cm 3 €30,00 
193 Altes Kruzifix im Glasdom 16 €35,00 
194 Affe auf Dreirad (vermutl. Steiff) ohne Fähnchen 10 €50,00 
195 Stehlampe mit runder Glaskugel, florales Design 3 €40,00 
196 Rosenthal Mokka- und Kaffeeservice, zartes Blümchenmuster sehr um-

fangreich, mit 2 Kannen, Vasen u.v.m. (1. Fachboden) - 40 Teile insgesa-
mt

1 €70,00 

197 Rosenthal Tortenplatte 1 €10,00 
198 Rosenthal 3 Vasen untersch. Größe (1x Design Berlin/Baumann) 1 €15,00 
199 3 Vasen, 2 davon Rosenthal 1 €10,00 
200 6 Tellerchen Hutschenreuther (alte Marke) 1 €10,00 
201 3 Rosenthal Schälchen 1 €10,00 
202 2 Schalen Classic Rose (Rosenthal) 1 €10,00 
203 Rosenthal 3 Vasen 1 €15,00 
204 Rosenthal 9 kleine Schälchen 1 €20,00 
205 Rosenthal 1 Schale groß Form: Romance / Björn Wiinblad 1 €15,00 
206 Speise und Kaffeeservide, fast alles Thomas Porzellan, sehr umfangreich, 

ca. 50 Teile (die unteren 2 Fachböden)
1 €20,00 

207 Kaminuhr, mit Glassturz läuft (Glas, kein Kunststoff) 1 €10,00 
208 Konvolut alter Spielzeug - Leerverpackungen, Fa. DUX, Bing, Technofix 

u.a.
3 €10,00 

209 Helm frz. Feuerwehr mit schuppenartigem Kinnriemen 5 €100,00 
210 Alter Modellkopf eines Ingolstädter Perückenmachers aus Holz 15 €90,00 
211 Alte Messingschüssel, ca. 1840 m. Punze (seitlich) Durchm. 31cm 5 €40,00 
212 Konvolut Tischdecken und Servietten 8 ohne Limit
213 Konvolut Tischdecken, Spitzendecken 1 ohne Limit
214 Konvolut Tischdecken, hochwertige Ware 1 ohne Limit
215 Konvolut “alter Haushalt” Kaffemühle, Nudelholz, Dosen u.v.m. 1 €15,00 
216 Konvolut Fotos Reiseandenken weltweit, 50er Jahre und früher 1 €10,00 
217 Konvolut Militaria (Feldflasche 1. Weltkrieg, Spaten Frankreich 35 dazu 

Taschenlampe wohl 2. Weltkrieg)
1 €15,00 

218 Altes Nähzeug, umfangreich ( in Andenkenschachtel) 1 €10,00 
219 Konvolut Modellautos 9 Stück Audi VW und Ferrari versch. Herst. 18 €50,00 
220 Künstlermappen, darunter Augsburg-Drucke v. Ernst Liebermann 1 €10,00 



221 Konvolut, bestehend aus Lampe, Rosenkranz, alte Holzmodels 14 €30,00 
222 Konvolut, Wandschmuck Wild, Rechenmaschine, Kerzenleuchter, Hinter-

glasdruck
3 ohne Limit

223 Konvolut alte Spielsachen, Förderband, Seilbahn etc. 3 ohne Limit
224 Rauch - Set 5 teilig, wohl um die Jahrhundertwende 3 €10,00 
225 Konvolut alte Spielsachen, Blech, Kindernähmaschine u.v.m. 3 ohne Limit
226 Konvolu alte Tonflaschen teilweise mit Verschluß 18 €10,00 
227 Großes Konvolut Essbestecke, wohl silber, versilbert 1 €10,00 
228 Konvolut Künstlermappen 1 €10,00 
229 Ur-Telespiel” Universum kpl. mit Netzteil/Bedienungsanleitung 23 €20,00 
230 Anbietschale massiv Messing mit Jugendstilelementen 16 €35,00 
231 Sginierter Druck von Fritz Röhrs “Goslar am Hang, Untere Bergstraße” 

Größe 49 x 59 cm
7 €50,00 

232 Röhrenradio Telefunken 5 €30,00 
233 Stehlampe Fuß Keramik, Funktion geprüft 8 €50,00 
234 Porzellan Figurengruppe beim Billardspiel. wohl Dresdner-Porzellan ge-

markt (Billardstock Hölzchen fehlt, leicht zu ergänzen)
2 €35,00 

235 Porzellan Figurengruppe Musikduett wohl Dresdner-Porzellan, gemarkt, 
(Hölzchen der Querflöte fehlt)

2 €25,00 

236 Vase gemarkt mit Thomas - U.S. Zone 1 €10,00 
237 2 Vasen, Rosenthal, Classic Rose 1 €15,00 
238 Vase, gemarkt mit Thomas Ivory - Us. Zone 1 €10,00 
239 Konfektschale Fa. Rosenthal durchbr. Porzellan Serie Molière 16 €20,00 
240 Konvolut Weihnachten: u.a.. Nußknacker, getöpferte Krippenfiguren, En-

gel a.d. Erzgebirge alter Göbel - Engel
1 €20,00 

241 6 kleine Obsteller, dazu 2 große gemarkt mit INKA Seltmann-Weiden 2 €20,00 
242 längliche Obstschale gemarkt mit Thomas 2 €20,00 
243 6 kleine Teller + 1 großer Fa. Hutschenreuther Diadem , handausgemalt, 

Postkutschenmotiv
1 €20,00 

244 Porzellanfigur Sitzende vor Spiegel (Markung unbekannt) 2 €45,00 
245 Achteckige Vase grün, 17 cm hoch 5 €20,00 
246 asiat. Holzschnitzerei “ der Mönch “ 8 €10,00 
247 Salz- und Pfeffersteuer in Form von 2 Fischen, Fa. Göbel 2 ohne Limit
248 Speiseservice für 6 Personen in grau von Rosenthal Serie Studio - line 29 €75,00 
249  4 Zigaretten- Sammelalben  (3x  Kunst / Malerei 1 x  Vogelwelt) 1 €10,00 
250 Konvolut Klaviernoten 1 €15,00 
251 Konvolut Flugschriften und Liederhefte 1 €10,00 
252 Konvout Klaviernoten 1 €10,00 
253 Konvolut Klaviernoten 1 €10,00 
254 Konvolut Klaviernoten 1 €10,00 
255 Kaffee-, Tee, Eßgeschirr weiß mit Goldrand 44 teilig 16 €30,00 
256 Bausatz Flugmodell Messerschmidt BF 110, noch unbespielt, ungebaut in 

Originalverpackung
30 €50,00 

257 Großer Damenspiegel reich verziert, um die Jahrhundertwende 3 €90,00 
258 Fußball-Pokal, wohl aus den 50er Jahren, Höhe 62cm 2 €30,00 
259 Heimphonograph von Thomas Alva Edison mit Trichter und Wachswalzen 

hergestellt um die Jahrhundertwende
3 €1.000,00 

260 Alter Globus, ca. 30 cm Durchmesser 3 €25,00 
261 Vase Glas, wohl mundgeblasen, Höhe 25 cm 18 €20,00 
262 Putto mit Reh, Schaubach Kunstabteilung 16 €40,00 
263 Fischreiher, Porzellanfigur der Firma Royal Dux 16 €30,00 
264 2 alte Bierkrüge aus dem Schloss Voithenberg (Furth i. Wald)

mit waidm. Motiv beide zusammen:
14 €120,00 



265 Porzellanschale durchbrochen, wohl Jugendstil mit Obstmotiv Fa. Schwar-
zenhammer

9 €15,00 

266 Temperaturschreiber mechanisch, 10 Tage-Werk 14 €50,00 
267 Altes Truhenschloß Mitte 18. Jahrhundert 5 €40,00 
268 Altes Türschloß ca. um 1850 unrestauriert 5 €40,00 
269 Altes Kastenschloß ca. Mitte 19. Jahrhundert a. d. Gefängnis in Ingolstadt 

Sebastianstrasse 21
24 €90,00 

270 Altes Vorhängeschloß vermutl. um 1750 2 €35,00 
271 2 alte Messing - Mokka Mühlen original Dienes  Pede D.R.P mit

feinen Metallverzierungen, Höhe 18 und 23 cm
18 €40,00 

272 Alter Glas-Bierkrug 1/2 l mit Zinndeckel 2 €20,00 
273 Bierkrug mit Zinndeckel, geprägt: A. Grünwald 3 €20,00 
274 Schale mit floralem Motiv Fa. Pirkenhammer 2 ohne Limit
275 Tänzerin Porzellan gemarkt vermutl. Volkstedt-Rudolstadt Bohne und 

Söhne Dresden
2 ohne Limit

276 Kerzenleuchter Rosenthal am Boden gemarkt mit handgemalt H.Drexler 
Höhe 16 cm

18 €20,00 

277 Halbakt Keramik Fa. Cortendorf 50er/60er Jahre 2 €70,00 
278 Urnengefäß des Castells zu Pförring - Bodenfund 19 €70,00 
279 Räucherschale des Castells zu Pförring - Bodenf. 15cm Durchm. 19 €40,00 
280 Alter wohl römischer Teller des Castells zu Pförring Bodenfund 19 €40,00 
281 Glaskrug mit Zinndeckel und Gravur im Glas 2 ohne Limit
282 Obstschale Fa. Schumann wohl um 1900 2 €25,00 
283 Hinterglasbild der hl. Familie in hellblau gehalten 48 x 66 cm 14 €100,00 
284 Hinterglasbild der hl.Familie in schwarz gehalten 48 x 60 cm 14 €50,00 
285 James Bond Aston Martin Fa. Bandai Japan 60er Jahre 10 €90,00 
286 Gama Strassenkehrerwagen 50er/60er Jahre Blechspielzeug 3 €15,00 
287 Steiff-Ente ohne Knopf und Fähnchen 6 €20,00 
288 Steiff-Krokodil selten, 50er/60er Jahre, ohne Knopf/Fähnchen 6 €20,00 
289 Steiff - Bär ohne Knopf / Fähnchen 6 €20,00 
290 Steiff- Igel mit Knopf und Fähnchen 6 €20,00 
291 Steiff - Pudel 6 €20,00 
292 Lithographie Neuburg, Ansicht Karlsplatz, ein frühes Werk von Rainer 

Röschke, signiert 24/100 Größe 23 x 30 cm
8 €15,00 

293 Massefigur, vermutlich 17. Jahrhundert Petrus 2 €100,00 
294 Tafelaufsatz art deco mit gelbem Glas 2 €180,00 
295 1/2l Bierglaskrug mit Zinndeckel, alte Eichmarke 2 ohne Limit
296 Verdienstmedaille Bronze der Pankgrafenschaft 1381 im Eichenholzrah-

men, Durchmesser 13cm, Rahmen 25 x 25 cm
31 €75,00 

297 Konvolut Kunst- und Musikbücher 1 €10,00 
298 Drei Sammelteller der Fa. Rosenthal studio - line Entwurf: Björn Wiinblad, 

Sindbad der Seefahrer, alle noch in OVP
2 €30,00 

299 Porzellanfigur Tänzerin v. Wallendorf H.Schaubach vermutl.aus den 30er 
Jahren, 2 Finger fehlen

2 €80,00 

300 Sehr alter Wandteller, rückseitig gemarkt mit oriental. Motiv Durchmesser 
20 cm

11 €20,00 

301 Sehr alter Wandteller, rückseitig gemarkt mit mittelalterl. Motiv  “Der Knabe 
und der Mönch” Durchmesser 20cm

11 €20,00 

302 Sehr alter Wandteller, rückseitig gemarkt mit Pferdemotiv - Durchmesser 
20 cm

11 €20,00 

303 Schlanke hohe Vase “Zebra” 70er Jahre Design 2 €30,00 
304 Glasschale, dazu Vase poppiges 70er Jahre Design (2Teile) 2 €25,00 
305 Kaffeeservice, nicht komplett, Untertassen nztl. ergänzt, unkenntl. ge-

markt um 1880
21 €20,00 



306 Schuco Grand - prix -Racer 1070 mit Federwerk 2 €40,00 
307 Marienfigur (wohl Gips) um 1900 rückseitig unlesbare Inschrift 2 €20,00 
308 6 Teller braun handgemalt, von Schloss Voithenberg 14 €30,00 
309 Keramikfigur “Cowgirl” 50er/60er Jahre 2 €10,00 
310 Frauenportrait einer bekannten Neuburger Kaufmannsfamilie, Öl auf Lein-

wand, wohl um 1800
1 €80,00 

311 Stehlampe mit gedrehtem Holzfuß Höhe 150 cm 18 €30,00 
312 Petroleumlampe Kgl. Bayr. Staatsbahn, kompl. inkl. Glasschirm 3 €90,00 
313 Stehlampe 8 €10,00 
314 Kaminuhr mit Gong IBS - Schwarzwälder Qual. Erzeugnis 14 €20,00 
315 Spiegel in barocker Form 8 €25,00 
316 Antriebsmodell für eine Dampfmaschine Mann am Schleifbock 2 €20,00 
317 Gama - Panzer in Originalschachtel, Deckel fehlt, Panzer ist wohl unbe-

spielt (1 Kette lose wegen Alterserschein.)
2 €40,00 

318 Großes Steiff - Wildschwein ohne Knopf und Fähnchen 2 €20,00 
319 Original Tom - Lehmann - Affee aus den 30er Jahren /keine Replik 2 €80,00 
320 Gescha “der gläserene Motor” Spielzeug aus den 50er jahren 9 €160,00 
321 Gama Kranwagen, Licht fehlt, Länge 32 cm, 50er/60er Jahre 2 €80,00 
322 E-Lok Fleischmann H0 SBB, mit seitlichem Umschalter, 50er Jahre, volles 

Gußgehäuse, sehr gut erhalten
2 €100,00 

323 Steiff - Elefant ohne Knopf und Fähnchen 6 €20,00 
324 Steiff - Kuschelhase mit Knopf / Fähnchen und Schild 6 €20,00 
325 Hüpf mein Hütchen-Spiel, sowie Anker - Geduldspiel 1 €10,00 
326 Großes Konvolut Modelleisenbahn-Waggons H0, viel Märklin und Fleis-

chmann, aber auch Spur N, 3 Lokomotiven (1 defekt)
10 €200,00 

327 Stofftier Pferd, (Steiff oder Schuco) 6 €20,00 
328 Clown Fa. Arnold Jimmy 2 €60,00 
329 Mercedes 300 Adenauer Fa, Neuhierl, mit Federaufzug 60er Jahre 2 €90,00 
330 Mercedes 250 SE Schuco Girato unbespielt im Originalkarton 2 €150,00 
331 Reich verzierter Stuhl im Barockstil 8 €20,00 
332 Herrenportrait Mitglied einer bekannten Neuburger Kaufmannsfamilie, Öl 

auf Leinwand
1 €80,00 

333 Hinterglasbild mit 2 Engeln 12 €20,00 
334 Ölbild auf Leinwand des Neuburger Malers Max Hitzler “Asiat. Tempelauf-

gang “Größe: 62cm x 81 cm
8 €125,00 

335 Aquarell des Neuburger Malers Rudolf Scharl “ Blick in die 8 €25,00 
335 Herrenstrasse” Größe 35 x 44 cm 8
336 Ölbild auf Leinwand Motiv “Bingener Mäuseturm” signiert mit Willy Schmitt 

1938 Größe 73 cm x 90 cm
29 €60,00 

337 Regulator Junghans 5 €120,00 
338 Ölbild des Rohrbacher Künstlers Erhard Suender signiert 7 €60,00 
339 Bild von Alois. J. (Hannes) Hajtmar (Kulturpreisträger der Stadt Neuburg 

Holz - Acryl - Spachtelarbeit mit dem Titel: “Te deum” Größe: 30 x 48 cm
8 €90,00 

340 Originallithographie aus “Das Erlernen der Malerei” von Lovis Corinth (auf 
Rückseite alte Zeitungsausschnitte)

1 €25,00 

341 Druck 62cm x 130 cm “Blumenkinder mit Wagen” 12 €60,00 
342 Ölbild auf Karton “musizierender Clown” signiert mit Iosetta 66 2 €40,00 
343 Frauenportrait von Ernst Handfest (Neuburger Maler/Lehrer) jedoch un-

signiert
1 €20,00 

344 Ölbild auf Holz “Mutterliebe” im Prunkrahmen, unsigniert 32 €75,00 
345 Porzellan Kerzenleuchter Jugendstil mit Bodenmarke sehr gut erhalten 11 €20,00 
346 Clown der pfeift und Kopf bewegt, handgemalt und - geformt 1 €80,00 
347 Alte Ricard - Werbefigur aus den 20er Jahren auf Marmorsockel 2 €180,00 



348 Buch: Shakespeare´s Werke 1 €20,00 
349 Buch: Das Erbe unserer Ahnen 1 €20,00 
350 Buch: Die Kreuzzüge (mit zahlreichen Stichen!) 1 €60,00 
351 Buch: Wir Kämpfer im Weltkrieg (Bildband über den 1.WK - Fotos) 1 €60,00 
352 Buch: Geschichte Friedrichs des Großen 1 €25,00 
353 Bayerns Goldenes Ehrenbuch (alle Auszeichnungen 1914-1918) 1 €80,00 
354 Buch: Der Nibelungen Noth (Prachtband 1842 Stiche/Goldschnitt) 1 €60,00 
355 Buch: Geschichte der Musik in Beispielen 1 €20,00 
356 Das große Kneipp-Buch 17.-21. Tausend (Aufl.) von 1909 (auf letzten 

Seiten Originalwerbung)
1 €70,00 

357 Buch : Ludendorff - Meine Kriegserinnerungen 1914-1914 1 €20,00 
358 3 großformatige Bildmappen Rheinland / Rhein / Oberbayern - Tirol - Sal-

zburg
1 €20,00 

359 Konvolut Kunstbücher 1 €15,00 
360 Konvolut Kunstbücher 1 €10,00 
361 Konvolut Musikbücher 1 €10,00 
362 Kommode mit Aufsatz Jugendstil (beziffert mit Vitrine 19) 3 €650,00 
363 Carrera 124 Autorennbahn, komplett mit 2 Fahrzeugen, umfangreich, 

60er/70er Jahre
2 €80,00 

364 Reich verzierter Stuhl im Barockstil 8 €20,00 
365 Feines Speisegeschirr, 66 teilig, Fa. Pirkenhammer mit Goldrand 8 €70,00 
366 Alte Gliederpuppe vermutl. Armand-Marseille, neu gekleidet - Höhe 40cm, 

sehr guter Erhaltungszustand
33 €190,00 

367 Altes mechanisches Flugspiel, 2 Flieger (1x mit Federwerk) umkreisen 
den Flugzeughangar vermutl. 30er Jahre/Tragfl. fehlt

3 €50,00 

368 Altes Passagierflugzeug Guß und Blech 3 €40,00 
369 2 Setzkästen mit Inhalt 18 €50,00 
370 Goldene Klassiker Bibel in 2 Bänden Dr. Joseph Franz Allioli 1 €260,00 
371 Schaffnermütze 2 €15,00 
372 Porzellanschale Fa. Thomas 2 €10,00 
373 Prunkband Palmblätter Goldschnitt Jubiläumsaauflage 100. 11 €70,00 
374 Kaffeeservice Classic Rose (Rosenthal) Weinlaub 23 Teile 1 €40,00 
375 Buch: Unsere Bayern im Feld (1. Weltkrieg - schöne Zeichnungen) 23 €40,00 
376 Buch: Christi Gleichnisse /schöner Goldschnitt 1914 23 €20,00 
377 Familienbibel 1914 23 €20,00 
378 Bajonett mit Scheide signiert auf Klinge mit Amberg, am Schaft mit 

B1.AFE1140, sehr schöner Erhaltungszustand
12 €140,00 

379 Intelligenzblatt von Schwaben und Neuburg 19. Jahrhundert 8 €30,00 
380 Zigaretten - Sammelalbum Waldorf Astoria “Uniformen der alten Armee” 22 €15,00 
381 Reservistenbild Reserve der 8. Compagnie des kgl. bayr. 5. Inf. Regi-

ments von Bamberg Größe : 31 x 40cm
26 €35,00 

382 Zehnmark-Schein Fehldruck, bestätigt von Dt. Bundesbank 7 €1.111,00 
383 Stoffhund der Firma Steiff mit Knopf und Fähnchen “Cockie” 1319 wohl 

60er Jahre
22 €45,00 

384 Sammlerpuppe hellblau 6 €50,00 
385 Sammlerpuppe grün 6 €60,00 
386 Sammlerpuppe braun 6 €70,00 
387 Grosses Flugzeugmodell vermutl. aus Reisebüro der 60er Jahre, Flug-

zeug Typ DC - 10
3 €140,00 

388 Leuchter Gründerzeit 5-flammig 11 €40,00 
389 Deckenleuchte 1-flammig “Goldene Blätter” 11 €35,00 
390 Messingleuchter 3 €20,00 



391 Zigarettenalbum “Die Reichswehr” unkomplett 34 €30,00 
392 Zigarettenalbum “Uniformen der alten Armee 34 €40,00 
393 4 Alben Briefmarken  Deutschland postfrisch. Sätze teilweise unkomplett 34 €250,00 
394 Kleine Bank furniert, vermutl. 1880 3 €35,00 
395 Mappe mit sämtlichen Holzschnitten Albrecht Dürers ca. 35x 50cm 12 €60,00 
396 Alter Herrenmantel der Stadtpolizei Neuburg, wohl noch aus den 60er 

Jahren (Grösse 26)
35 €50,00 

397 Fuchspelzkragen dunkel 9 €10,00 
398 Ledermantel für Herren dunkelgrün 9 €50,00 
399 Persianermantel Gr. 38 lang schwarz mit braunem Kragen 1 €40,00 
400 Damen - Lederjacke Gr. 38 Fa. Meindl 20 €60,00 
401 Nachthemd weiß Leinen mit Spitze 2 €20,00 
402 Nachthemd weiß Leinen mit Spitze 2 €20,00 
403 Trachten-unterhemd alt langärmelig 2 ohne Limit
404 Alte Bauerntracht mit Schürze 3-teilig 2 €75,00 
405 seltene alte Nähbank aus dem Barock, im oberen Bereich farblich ergän-

zt, im unteren Bereich wohl noch orignal
3 €150,00 

406 Konvolut Messing (u.a. Leuchter, Schalen, Dose u.v.m.) 1 €15,00 
407 Konvolut im Reisekoffer mit alten Aufklebern: u.a. Spielkarten, Zigaret-

tendosen, Spielkarten, Postkarten u.v.m
1 €15,00 

408 Kreidler Mokick grün, mit Papieren (orig. 1994 km !) 2 €850,00 
409 Kreidler Mokick blau ohne Papiere, sehr guter Chrom, Tachostand 

21325km
2 €450,00 

410 Malagutti Kindercross 10 Zoll Neupreis 1900,-- Euro 2 €500,00 
411 Motorrad 250er Simson , Bj 1958, rot,  2 Solosättel, Originalbrief vor-

handen, jedoch seit 1993 abgemeldet, HU etc. erforderlich
7 €1.000,00 

412 Orientteppich Größe: ca. 132 x 190 cm rot/braun 1 €100,00 
413 Orientteppich Größe: ca. 96 x 182 cm rot/schwarz 1 €100,00 
414 Orientteppich Größe: ca. 185 x 280cm schadhafte Stellen 8 €15,00 
415 Orientteppich Größe: ca. 130 x 190 cm beige/rot/blau 8 €180,00 
416 Orientteppich Größe: ca.112 x 157 cm weiß/rot Hamadan / Iran 1 €70,00 
417 Orientteppich Größe: ca. 102 x 178 cm grün rot/beige 1 €30,00 
418 Orientteppich Größe: ca. 75 x 130 cm schadhafte Stellen 1 ohne Limit
419 Orientteppich Größe: ca. 94 x 134 cm rot/bunt 1 €150,00 
420 Orientteppich Größe: ca. 170 x 275 cm rot/schwarz 1 €180,00 
421 Orientteppich Größe: ca. 106 x 148 cm rot/schwarz/blau 1 ohne Limit
422 Orientteppich Größe: ca. 127 x 180 cm braun/beige 8 €50,00 
423 Orientteppich Größe: ca. 89 x 177 cm rot/blau/gold 1 €120,00 
424 Orientteppich Größe ca. 160 x 220 cm dunkelrot/schwarz 1 €140,00 
425 Konvolut: Teegeschirr, Konsole, Plastiken, Spielkarten, Engel uvm 1 €10,00 
426 Konvolut Klassik - Schallplatten 8 ohne Limit
427 Konvolut Klassik - Schallplatten 8 ohne Limit
428 Konvolut Klassik - Schallplatten 8 €10,00 
429 Konvolut sehr alte Bücher, Schulbücher u.v.m. 1 €20,00 
430 Konvolut: Bozener Engel, Dosen, Sammeltasse, Salz u. Pfeffer, Fotoal-

bum u.v.m.
1 €10,00 

431 Kleinteile VW Käfer, Goggomobil u.v.m. 12 €40,00 
432 Militärkiste 1.Weltkrieg von de Crignis 1 €30,00 
433 Motor - DKW Hummel 12 €50,00 
434 DKW-Hummel mit Kleinteilen zur Restauration 12 €260,00 
435 Großer Vitrinenschrank, leichte Furnierschäden 1 €290,00 
436 Holz - Schaukelpferd 12 €50,00 



437 Aufschnittmaschine der Firma Westfalia Gußeisen und Emaille 22 €35,00 
438 Spiegel im Holzrahmen 46 x 68 cm 5 €20,00 
439 Lampenfuß Naturstein (vermutl. Granit) 3 €30,00 
440 Konvolut Ersatzteile f. Simson Motorrad Motor/Getriebe 7 €200,00 
441 Ölbild auf Leinwand “Lüneburger Heide” v. Otto Lehmann 36 €25,00 
442 Stierfell weiß/schwarz 20 €60,00 
443 Ölbild Landschaft mit Kornfeld signiert mit PM 1948 12 €60,00 
444 Herrenrad schwarz Habira 26 Zoll aufgerüstet mit 3-Gang 12 €80,00 
445 Elektrorad Climber mit Ladegerät (lt. Einlieferer: Akku defekt) 12 €200,00 
446 Damenrad schwarz Torpedo 12 €70,00 
447 Sofa kpl. mit 2 Stühlen, teilweise neu aufgerüstet 3 €400,00 
448 Ziehharmonika Fabrikat Hohner 3 - Reiher, Balg wurde erneuert (Repa-

raturkosten seinerzeit DM 300,--) seither unbespielt i. Koffer
12 €230,00 

449 Konvolut bestehend aus 10 Motorsportbüchern, vorwiegend Audi Sport 18 €50,00 
450 Kommode mit 3 Schubladen furniert 1 €70,00 
451 Stehlampe Fuß Keramik, Funktion geprüft 8 €50,00 
452 Beistellkommode Historismus beidseitig zu öffnen 3 €130,00 
453 Alte Emailletafel Molkereiprodukte Milchsammelstelle aus dem Altmühltal 

30 x 50 cm
22 €25,00 

454 Kleiner Nähtisch mit Intarsienarbeiten und div. Fächern 14 €280,00 
455 Singer Nähmaschine auf Gestell 3 €80,00 
456 Satz Kurvenlineale (ca. 20 Stück) in altem Holzkoffer 14 €50,00 
457 Bausatz Flugmodell Canary, noch unbespielt in Originalverpackung 30 €50,00 
458 Bausatz Flugmodell Elektrosegler, komplett mit E-Motor, noch unbespielt, 

ungebaut in Originalverpackung
30 €50,00 

459 Alte Messingtrommel Spielmannszugtrommel sehr guter Erhaltung-
szustand

37 €150,00 

460 Nähmaschinengestell Fa. Opel 3 €50,00 
461 Modell eines alten Küchenherdes, Eisen mit Messingbeschlägen, wohl 

funktionstüchtig
15 €70,00 

462 Pendeluhr, 3-seitig verglast, rep.bed. aber wohl komplett 3 €60,00 
463 Militärkiste 2. Weltkrieg Reicherzer 1 €40,00 
464 Heiligenbild auf Holz: “der frommen Schwester Maria Kreszenzia des 3. 

hl. Ordens (vermutl. aus dem 18. Jahrhundert) 55x 115cm
14 €500,00 

465 Votivbild der hl. Maria 55 x 62 cm 14 €250,00 
466 Votivbild mit hl. Florian 53 x 62 cm 14 €250,00 
467 Lithografie unleserlich signiert 130/180 in Barockrahmen 32 x 38 cm 18 €30,00 
468 Kommoden mit Schublade und 2 Türen (2 Leisten fehlen) 1 €80,00 
469 Mountain-Bike voll gefedert noch im Originalkarton 9 €50,00 
470 Bierkrug mit Abbildung von Neuburg Shilouette Schloß, im Deckel gra-

viert: Schießpreis 1910, 10. Kompanie des 15. Infantrie Reg. schönes 
Bodenbild, Krug hat Sprung

26 €80,00 

471 Bausatz Flugmodell SUKHOI SU 31, noch unbespielt, ungebaut in Origi-
nalverpackung

30 €80,00 

472 Leuchter “Mohr” 20 €220,00 
473 Kristall - Leuchter 5- flammig 3 €20,00 
474 Ölbild auf Leinwand “Astern und Zwetschgen” 37 €80,00 
475 Hocker 3 €15,00 
476 Glastisch 42 x 57 cm 1 €10,00 



477 Reisekoffer mit Ausgehuniform 2. Weltkrieg
Jeder Bieter auf diesen Artikel verpflichtet sich zur strengen Einhaltung der 
§§ 86 und 86a des Strafgesetzbuches. Diese besagen, dass die Verwend-
ung der zeitgeschichtlichen und militärhistorischen Gegenstände aus der 
Zeit von 1933 - 1945 ausschließlich zu Zwecken der staatsbürgerlichen 
Aufklärung, der Abwehr verfassungswidriger und verfassungsfeindlicher 
Bestrebungen, der wissenschaftlichen und kunsthistorischen Forschung, 
der Aufklärung oder der Berichterstattung über die Vorgänge des Zeitge-
schehens oder der militärhistorischen und uniformkundlichen Forschung 
zu erfolgen hat. Der Gegenstand wird nur unter dieser Voraussetzung 
angeboten. 

1 €1.500,00 

478 Designertisch klappbar mit 4 Stühlen Fa. Foppapedretti 7 €50,00 
479 Spiegel ca. 260 cm hoch mit dazugehöriger Bank 3 €300,00 
480 Ölbild Toscana signiert mit G. Mayer, gerahmt 27 €200,00 
481 Mountain - Bike 18 Gang blau 2 €25,00 


